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15 de enero de 2010
SE LANZA UN LLAMAMIENTO PARA LA ASISTENCIA HUMANITARIA A MILES DE EMBARAZADAS EN SITUACIÓN DE ALTO RIESGO EN HAITÍ
NACIONES UNIDAS, Nueva York, 15 de enero de 2010—Las estimaciones de que entre los tres millones de personas afectadas por el terremoto de Haití podría haber hasta 37.000 embarazadas, condujeron a formular un urgente llamamiento a fin de satisfacer sus necesidades de emergencia en materia de salud materna. 

El terremoto ha destituido el sistema de salud en Haití; muchos hospitales y clínicas en Puerto Príncipe han resultado dañados.  Los restantes están en aprietos para absorber miles de personas necesitadas de atención médica.  La situación reinante está poniendo en riesgo las vidas de miles de mujeres y recién nacidos debido a posibles complicaciones del embarazo y el parto. 

A fin de satisfacer las urgentes necesidades de las mujeres en materia de salud materna y otras necesidades, el UNFPA, Fondo de Población de las Naciones Unidas, solicita 4,6 millones de dólares como parte del llamamiento inmediato y coordinado de las Naciones Unidas dado a conocer hoy.  Estos recursos complementarán los suministros que el UNFPA ya está aportando en Haití y responderá a las necesidades específicas de mujeres, niñas y otros grupos vulnerables durante los próximos seis meses.  Los fondos adicionales posibilitarán que el UNFPA contribuya a: 

•
Restaurar las salas de maternidad para que puedan ofrecer atención obstétrica de emergencia y otros servicios de salud que salvan vidas;
•
Enviar a las zonas afectadas profesionales de la salud calificados, inclusive parteras, obstetras y enfermeras, que proporcionen atención obstétrica de emergencia y servicios de salud materna;

•
Proporcionar medicamentos y suministros de emergencia para servicios de parto sin riesgo y salud reproductiva a las clínicas improvisadas y los puestos de salud que se están estableciendo;

•
Contribuir a salvaguardar la higiene y la dignidad personal de las mujeres y las niñas proporcionando los suministros sanitarios necesarios; 
·    Facilitar el acceso de las poblaciones afectadas, especialmente de los jóvenes, a los servicios de asesoramiento psicosocial y de otros tipos; y
·     Realizar intervenciones de prevención de la violencia por motivos de género. 
*****
Para obtener más información, sírvase dirigirse a:

En Santo Domingo: Trygve Olfarnes, Tel: +507 301 7362, Satélite: 
+ 898 8169 3160 0057 1740, olfarnes@unfpa.org.
En Nueva York: Jessica Malter, Tel: + 1 212 297 5190, malter@unpfa.org
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