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3 أيار/مايو 2011
عدد سكان العالم يصل إلى 7 بليون نسمة بحلول 31 تشرين الأول/أكتوبر
صندوق الأمم المتحدة للسكان يلفت الانتباه على مدار العام إلى أهمية هذه العلامة الفارقة
الأمم المتحدة، نيويورك، 3 أيار/مايو 2011 ـ من المتوقع أن يصل عدد سكان العالم إلى 7 بليون نسمة في 31 أكتوبر/تشرين الأول 2011، وفقا لتنقيح عام 2010 للتوقعات السكانية العالمية، وهي التوقعات السكانية الرسمية للأمم المتحدة التي تعدّها شعبة السكان التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية.
ويخطط صندوق الأمم المتحدة للسكان للقيام بسلسلة من الأنشطة لإشراك الشركاء وعامة الجمهور من أجل إبراز أهمية هذه العلامة السكانية الفارقة.
وقد صرح المدير التنفيذي للصندوق، الدكتور باباتوندي أوشوتيمن بأن "عالماً مؤلفاً من 7 بلايين شخص يمثل تحدياً وفرصة سانحة على حد سواء".  واستطرد قائلاً: "فعلى الصعيد العالمي، الناس أعمارهم أطول ويتمتعون بصحة أفضل ويفضلون أن تكون أسرهم أصغر. لكن الحد من التفاوتات وإيجاد السبل لضمان رفاه الأشخاص الذين على قيد الحياة اليوم ـ ناهيك عن الأجيال التالية ـ سوف يتطلب طرقاً جديدة للتفكير وتعاوناً عالمياً غير مسبوق".
وقال الدكتور أوشوتيمن "إن الإسقاطات السكانية تؤكد على وجه الخصوص الحاجة الملحة إلى توفير طرق مأمونة وفعالة لتنظيم الأسرة بالنسبة للنساء اللواتي يفتقرن إليها وعددهن 215 مليون امرأة. ذلك أن التغيرات الصغيرة في الخصوبة ـ عندما تتضاعف عبر البلدان وعلى مر الزمن ـ تحدث فارقاً هائلاً. ويجب علينا أن نستثمر الموارد اللازمة لتمكين النساء والرجال من الحصول على الوسيلة لممارسة حقهم الإنساني في تحديد عدد أطفالهم والمباعدة بين ولاداتهم".
وأضاف الدكتور أوشوتيمن أن هذه التوقعات تذكرنا أيضاً بالأهمية الحيوية لخلق فرص للشباب الذين يشكلون الغالبية في العديد من البلدان الأقل نمواً وهي التي يُنتظر أن تشهد الكثير من الزيادات السكانية. وقال "عندما يستطيع الشباب ممارسة حقهم في التعليم والصحة وظروف العمل اللائقة، يمكنهم النهوض بقدرات دولهم على الإفلات من قبضة الفقر".
وأشار الدكتور أوشوتيمن إلى أن الزيادة في طول العمر المتوقع بالنسبة لجميع المناطق، إلى جانب انخفاض معدلات الخصوبة في بلدان كثيرة، تعني أن العديد من البلدان سوف تواجه التحدي المتمثل في شيخوخة السكان. وعلق بقوله: "إن علينا أن نخطط مقدماً لشبكات الرعاية الصحية والأمان الاجتماعي للمسنين في نفس الوقت الذي نقدم فيه الدعم لأكبر جيل من الشباب عدداً في التاريخ".
هذا وسيشرع الصندوق في سلسلة من الأنشطة المتصلة ببلوغ عدد السكان مرحلة البلايين السبع الفاصلة وذلك في اليوم العالمي للسكان، في 11 تموز/يوليه. وعندئذ، سيقوم الصندوق وعدة شركاء، من بينهم مجلة ناشيونال جيوغرافيك، بإطلاق حملة اجتماعية في وسائط الإعلام لإشراك الأفراد والجماعات في مختلف القضايا التي ترتبط بعالم يضم 7 بلايين نسمة. وتشمل هذه القضايا التحضر وتمكين المرأة والاستدامة البيئية.
ويخطط الصندوق أيضاً لإجراء عد تنازلي على مدى 7 أيام، ابتداء من يوم 24 تشرين الأول/أكتوبر، يوم الأمم المتحدة، وصولاً إلى ولادة الطفل رقم 7 بليون بعد ذلك بأسبوع. وستتوج أنشطة الصندوق بإصدار تقريرهذا العام عن حالة السكان في العالم، الذي سيحلل التحديات الماثلة والفرص المتاحة في عالم به 7 بلايين نسمة.
​​​​​يدعم صندوق الأمم المتحدة للسكان، وهو وكالة إنمائية دولية، حق كل امرأة ورجل وطفل في التمتع بحياة تتسم بالصحة وبتكافؤ الفرص. ويقوم الصندوق أيضاً بدعم البلدان في استخدامها للبيانات السكانية اللازمة لسياسات برامج مكافحة الفقـر وللبرامج التي تمكِّن من أن يكون كل حمل مرغوباً، وكل ولادة مأمونة، وكل شاب وشابة خالياً من فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، وكل فتاة وامرأة تُعامل بكرامة واحترام.
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